



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
 REITORIA
 UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UTFPR



EDITAL Nº 20/2023 - SELEÇÃO DISCENTE - ERRATA 02

PROCESSO SELETIVO POR ANÁLISE CURRICULAR (PSAC) PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO (EAD) DA UTFPR 2024

A Universidade Tecnológica Federal do Paraná, torna pública a ERRATA 02 que trata do Edital 23/2023 - **PROCESSO SELETIVO POR ANÁLISE CURRICULAR (PSAC) PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO (EAD) DA UTFPR 2024** ofertado pela UTFPR por meio da Universidade Aberta do Brasil (UAB), conforme o Edital 9/2022 – MEC/CAPES do Processo Nº 23038.009848/2021-13 e com a **Resolução COGEP/UTFPR Nº 370, 10 de 10 de Julho de 2023, que dispõe sobre a abertura do curso de Licenciatura em Computação, do Campus Ponta Grossa**, ofertado pela UTFPR por meio da Universidade Aberta do Brasil (UAB) e normas complementares.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **CESAR ALFREDO CARDOSO, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em (at) 18/10/2023, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO SOUZA MOTTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em (at) 18/10/2023, às 13:59, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **ROGERIO RANTHUM, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em (at) 18/10/2023, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **3784556** e o código CRC (and the CRC code) **95721571**.

No tópico 2. DO CRONOGRAMA, leia-se:

Quadro I – Cronograma do Processo Seletivo de Análise Curricular

Atividade	Período
Período de Inscrição	18/09/2023 a 22/10/2023

Resultado preliminar da Homologação das Inscrições	Até 27/10/2023
Complementação/Substituição de Documentos	28/10/2023 a 30/10/2023
Homologação Final das Inscrições	Até 31/10/2023
Processo de Classificação dos candidatos baseada na documentação solicitada no edital	01/11/2023 a 28/11/2023
Publicação do Resultado Preliminar	Até 29/11/2023
Recurso do Resultado Preliminar	30/11/2023 e 01/12/2023
Resultado do Recurso da Fase Preliminar	03/12/2023
Resultado Final	Até 05/12/2023
Convocação para a Primeira Chamada para Matrícula	Até 08/12/2023
Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula	11/12/2023 a 14/12/2023
Resultado preliminar da análise documental	15/12/2023
Substituição de documentos (Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula):	16/12/2023 a 17/12/2023
Resultado final da análise documental	19/12/2023
Convocação para a Segunda Chamada para a Matrícula	Até 25/01/2024
Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula	26/01/2024 a 29/01/2024
Resultado preliminar da análise documental	30/01/2024
Substituição de documentos (Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula)	31/01/2024 a 01/02/2024
Resultado final da análise documental	02/02/2024
Convocação para a Terceira Chamada para Matrícula	05/02/2024
Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula	06/02/2024 a 08/02/2024
Resultado preliminar da análise documental	09/02/2024

Substituição de documentos (Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula):	12/02/2024 a 15/02/2024
Resultado final da análise documental	16/02/2024

No tópico 5 - DAS INSCRIÇÕES, leia-se:

5.1 - As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pelo Portal do Candidato, no endereço eletrônico <https://ead.utfpr.edu.br/ead/candidato/>, da zero hora do dia 18/09/2023 até às 23h59min do dia 22/10/2023.

[...]

5.11 – No dia 31/10/2023, a relação preliminar contendo os nomes dos candidatos que tiveram sua inscrição homologada será disponibilizada no endereço eletrônico <https://ead.utfpr.edu.br/ead/candidato/>

No Apêndice A, leia-se:

Nº	Curso	Polo	Categorias								Total de Vagas Ofertadas no Processo Seletivo
			PROF	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L13	
1	Licenciatura em Computação (EaD)	Foz do Iguaçu	12	24	7	4	7	4	1	1	60
2		Siqueira Campos	8	16	5	3	5	3	0	0	40
3		Pontal do Paraná	5	10	3	2	3	2	0	0	25
4		Jacarezinho	5	10	3	2	3	2	0	0	25
5		Palmeira	8	16	5	3	5	3	0	0	40
6		Reserva	5	10	3	2	3	2	0	0	25
7		Telêmaco Borba	8	14	4	3	4	3	0	0	36
8		Rio Negro	12	24	7	4	7	4	1	1	60
9		Campo Largo	11	22	6	4	6	4	1	1	55
10		Congonhinhas	6	11	3	2	3	2	1	0	28
11		Umuarama	8	16	5	3	5	3	0	0	40
12		Ibaiti	8	16	5	3	5	3	0	0	40

13	Paranaguá	7	12	3	2	3	2	1	0	30
TOTALIZAÇÃO		103	201	59	37	59	37	5	3	504

Prof. Rogério Ranthun

Coordenado do Curso de Licenciatura em Computação UAB/UTFPR

Prof. Marcelo Souza Motta

Coordenador Adjunto UAB/UTFPR

Prof. Cesar Alfredo Cardoso

Coordenador Geral UAB/UTFPR